
 

GRADO EN RELACIONES LABORALES Y RECURSOS HUMANOS 
 

Informes sobre la satisfacción de los grupos de interés : 

• Satisfacción global del alumnado con el título 

• Satisfacción del alumnado con los programas de movilidad nacional entrante 

• Satisfacción del alumnado con los programas de movilidad nacional saliente 

• Satisfacción del alumnado con los programas de movilidad internacional saliente 

• Satisfacción del profesorado que coordina programas de movilidad internacional 

• Satisfacción del profesorado que coordina programas de movilidad nacional 

• Satisfacción de los egresados con la formación recibida y su inserción laboral (egresados en el curso 19-20, a 

los dos años de su egreso) 

• Satisfacción de los empleadores con el estudiantado de la Universidad de Huelva 

• Satisfacción global del PDI con el título 

• Satisfacción global del alumnado con las prácticas 

• Satisfacción global de los tutores/as externos/as con las prácticas 

• Satisfacción global de los tutores/as internos/as con las prácticas 

 

  



 
 

 

 

 
 

SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON EL TÍTULO 
 

Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos 

 

 
Curso académico 21-22 

Fecha encuesta: junio 22 
Método: online SurveyMonkey 

 
 
 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para alcanzar la 
significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 

Satisfacción 
Global 

53 3 47 5.66% 3.3 
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Género 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hombre 

 

 

Mujer 

 

 
OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Hombre (1) 0.00% 0 

 

Mujer (2)   100.00% 3 

TOTAL   
 

3 

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00 

 
100.00% 
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Edad 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 
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40% 
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10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
21-25 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
26-30 31-35 36-40 >41 

 

 
OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

21-25 (1) 100.00% 3 

26-30 (2) 0.00% 0 

31-35 (3) 0.00% 0 

36-40 (4) 0.00% 0 

 

>41 (5)   0.00% 0 

TOTAL   
 

3 

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 

 
100.00% 
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1. Valoración de la web. 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1.a La 

información es 

completa. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1.b la 

información es 

visible. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1.c La 

estructura de la 

información 

publicada... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1.d La 

información está 

actualizada. 

 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A 

(1) 

ALGO 

SATISFECHO/A 

(2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A 

(4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

(5) 

N/C TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

1.a La información es completa. 0.00% 33.33% 33.33% 0.00% 33.33% 0.00%   

 0 1 1 0 1 0 3 3.33 

1.b la información es visible. 0.00% 33.33% 33.33% 0.00% 33.33% 0.00%   

 0 1 1 0 1 0 3 3.33 

1.c La estructura de la información publicada 0.00% 33.33% 33.33% 0.00% 33.33% 0.00%   

permite fácil acceso a la información. 0 1 1 0 1 0 3 3.33 

1.d La información está actualizada. 0.00% 33.33% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00%   

 0 1 0 1 1 0 3 3.67 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… N/C   
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

 MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA DESVIACIÓN ESTÁNDAR 

1.a La información es completa.  
2.00 

 
5.00 

 
3.00 

 
3.33 

 
1.25 

1.b la información es visible.  
2.00 

 
5.00 

 
3.00 

 
3.33 

 
1.25 

1.c La estructura de la información publicada permite fácil acceso a la información.  
2.00 

 
5.00 

 
3.00 

 
3.33 

 
1.25 

1.d La información está actualizada.  
2.00 

 
5.00 

 
4.00 

 
3.67 

 
1.25 
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2. Al inicio de los estudios en la UHU: los sistemas de acogida y de orientación académica y 

tutorización. 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.67 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 3.00 3.67 0.94 

 

   

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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3. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (matrícula, reconocimiento 

de créditos, prácticas en empresas, movilidad, orientación profesional..) 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

33.33% 

1 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.00 0.82 

 
 
 
 

 
   

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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4. Las aulas, incluidos los espacios para prácticas (seminarios, laboratorios, aulas de informática...) y 

su equipamiento. 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

33.33% 

1 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.00 0.82 

 
 
 
 

 
   

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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5. Los servicios tales como la biblioteca, bases de datos, campus virtual, redes...facilitan el estudio. 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

66.67% 

2 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

4.00 5.00 4.00 4.33 0.47 

 

     

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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6. Los servicios de orientación profesional y académica e información al estudiantado. 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 3.00 3.33 1.25 

  

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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7. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones. 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 3.00 3.33 1.25 

  

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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8. los sistemas de evaluación y su adecuación para certificar de forma fiable la adquisición de los 

aprendizajes. 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 3.00 3.33 1.25 

  

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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9. Los resultados académicos que has alcanzado hasta el momento. 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 

 

 
 

33.33%    

 

 

 

 
 

Grado Satisfacción 

 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.67 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 4.00 4.00 3.67 0.47 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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10. La distribución temporal y la coordinación de contenidos entre asignaturas a lo largo del título. 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 

 

 
 

33.33%    

 

 

 

 
 

Grado Satisfacción 

 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
3 

 
2.67 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 3.00 3.00 2.67 0.47 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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11. La distribución en el Plan del Título entre los créditos teóricos y prácticos. 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

100.00% 

3 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00 

 
100.00% 
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12. Orientación sobre movilidad, prácticas externas, acreditación de idioma, ... 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 2.00 3.00 1.41 

 

 

66.67% 

  

 
  33.33%  

 

 

 

 

 

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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13. Sobre el Trabajo de Fin de Grado/Máster (orientación, plazos, evaluación…) 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.67 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 3.00 3.67 0.94 

 

   

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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14. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el título. 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 

 

 
 

33.33%    

 

 

 

 
 

Grado Satisfacción 

 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
3 

 
2.67 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 3.00 3.00 2.67 0.47 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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15. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores de asignatura, 

coordinadores de curso, coordinador/a del título, equipo directivo del Centro...) 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

100.00% 

3 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00 

 
100.00% 
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16. Mi satisfacción general, con el título. 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

66.67% 

2 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 4.00 3.00 3.33 0.47 

 

     

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 

Respondidas: 0 Omitidas: 3 

 
 
 

     RESPUESTAS  

SIN RESPUESTAS 
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Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar. 

Respondidas: 0 Omitidas: 3 

 
 
 

     RESPUESTAS  

SIN RESPUESTAS 



 

 

 

 

 

 

 

SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LOS PROGRAMAS DE MOVILIDAD 

 
Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos 

Movilidad nacional entrante 

Curso académico 21-22 
Fecha encuesta: septiembre 22 
Método: online SurveyMonkey 

 
 
 
 
 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

1 0 1 0.00% 0.00 



 

 

 
 
 
 
 

SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LOS PROGRAMAS DE MOVILIDAD 

 
Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos 

Movilidad nacional saliente 

Curso académico 21-22 
Fecha encuesta: septiembre 22 
Método: online SurveyMonkey 

 
 
 
 
 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

3 0 3 0.00% 0.00 



 

 

 
 
 
 
 

SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LOS PROGRAMAS DE MOVILIDAD 

 
Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos 

Movilidad internacional saliente 

Curso académico 21-22 
Fecha encuesta: septiembre 22 
Método: online SurveyMonkey 

 
 
 
 
 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

11 3 11 27.27% 4.33 
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Tipo de programa de movilidad 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Nacional 

 

 

Internacional 

 

 
OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Nacional (1) 0.00% 0 

 

Internacional (2)   100.00% 3 

TOTAL   
 

3 

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00 

 
100.00% 
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Tipo de alumnado(Entrante: alumnado de una Universidad que se desplaza a la Universidad de 

Huelva. Saliente: alumnado de la UHU que se desplaza a otra Universidad) 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Entrante 

 

 

Saliente 

 

 
OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Entrante (1) 0.00% 0 

 

Saliente (2)   100.00% 3 

TOTAL   
 

3 

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS     

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00 

 
100.00% 
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Sexo 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hombre 

 

 

Mujer 

 

 
OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Hombre (1) 0.00% 0 

 

Mujer (2)   100.00% 3 

TOTAL   
 

3 

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00 

 
100.00% 
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Edad 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

<20 20-21 22-23 24-25 >25 

 

 
OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

<20 (1) 0.00% 0 

20-21 (2) 0.00% 0 

22-23 (3) 33.33% 1 

24-25 (4) 66.67% 2 

 

>25 (5)   0.00% 0 

TOTAL   
 

3 

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 4.00 4.00 3.67 0.47 
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Tipo de título 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Grado 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Máster Oficial Doctorado Título propio 

 

 
OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Grado (1) 100.00% 3 

Máster Oficial (2) 0.00% 0 

Doctorado (3) 0.00% 0 

 

Título propio (4)   0.00% 0 

TOTAL   
 

3 

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 

 
100.00% 
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Nombre del título 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 
 
 

RELACIONES LABORALES Y RECURSOS HUMANOS 
 

Relaciones Laborales y Recursos Humanos 

RELACIONES LABORALES Y RECURSOS HUMANOS 
 

RESPUESTAS 
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Universidad de procedencia (para alumnado entrante) 

Respondidas: 0 Omitidas: 3 

 
 
 

     RESPUESTAS  

Sin respuestas 
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Universidad de destino (para alumnado saliente) 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 
 
 

Universitario degli studi di Salerno 

Tor Vergata 

Milton Friedman Egyetem 

RESPUESTAS 
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País de origen (para alumnado entrante) 

Respondidas: 0 Omitidas: 3 

 
 
 

     RESPUESTAS  

Sin respuestas 
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Nombre de la movilidad que realiza (Erasmus, SICUE...) 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 
 
 

ERASMUS 
 

Erasmus 

Erasmus 

RESPUESTAS 
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Duración de la estancia (en meses) 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

<3 3-6 7-12 >12 

 

 
OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

<3 (1) 0.00% 0 

3-6 (2) 66.67% 2 

7-12 (3) 33.33% 1 

 

>12 (4)   0.00% 0 

TOTAL   
 

3 

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 3.00 2.00 2.33 0.47 
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La información sobre el destino elegido la encontró a través de 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Web Redes 

sociales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Coordinador 

académico 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Otros 

compañeros/as 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Otros 

(especifique 

la fuente de 

información) 

 
 
 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Web (1) 0.00% 0 

Redes sociales (2) 0.00% 0 

Coordinador académico (3) 33.33% 1 

Otros compañeros/as (4) 100.00% 3 

 

Otros (especifique la fuente de información) (5)    0.00% 0 

Total de encuestados: 3     

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 4.00 4.00 3.75 0.43 
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     OTROS (ESPECIFIQUE LA FUENTE DE INFORMACIÓN)  

Sin respuestas 
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1. La atención y recepción por parte de la Universidad de acogida 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

66.67% 

2 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

4.00 5.00 4.00 4.33 0.47 

 

     

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   

 



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad 

15 / 23 

 

 

2. La facilidad de los trámites en la Universidad de origen 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 5.00 4.33 0.94 

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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3. La facilidad de los trámites en la Universidad de acogida 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 

 

 
 

33.33%    

 

 

 

 
 

Grado Satisfacción 

 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.67 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 4.00 4.00 3.67 0.47 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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4. La coordinación entre la Universidad de origen y la de acogida 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 5.00 4.33 0.94 

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   

 



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad 

18 / 23 

 

 

5. La gestión del tutor o tutora académico de la Universidad de origen 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.67 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 5.00 4.00 3.67 1.25 

  

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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6. La gestión del tutor o tutora académico de la Universidad de acogida 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

66.67% 

2 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

4.00 5.00 4.00 4.33 0.47 

 

     

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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7. Los resultados académicos durante mi estancia en la Universidad de acogida 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.67 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 3.00 3.67 0.94 

 

   

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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8. El programa de movilidad, en general 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 5.00 4.33 0.94 

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 

Respondidas: 2 Omitidas: 1 

 
 
 

     RESPUESTAS  

EVALUACIÓN Y FACILIDAD CON EL TRÁMITE 

La acogida que tuvimos en la universidad de Budapest, tanto por los profesores como por el alumnado. La rapidez en las respuestas ante problemas relacionados con los 

documentos o pasos a seguir en nuestra univerdad de origen (Huelva) 
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Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar. 

Respondidas: 2 Omitidas: 1 

 
 
 

     RESPUESTAS  

RAPIDEZ EN TRÁMITES 

La posible ayuda a la hora de buscar alojamiento en el pais destino Ampliar paises relacionados con mi titularidad, RRLL Y RRHH, ya que respecto a otras carreras hay pocos 

destinos. 
 



 

 

 
 
 
 
 

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO QUE COORDINA 

PROGRAMAS DE MOVILIDAD 

 
Facultad de Ciencias del Trabajo 

 
Movilidad internacional 
Curso académico 21-22 

Fecha encuesta: septiembre 22 
Método: online SurveyMonkey 

 
 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

2 0 2 0.00% 0.00 



 

 

 
 
 
 
 

SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO QUE COORDINA 

PROGRAMAS DE MOVILIDAD 

 
Facultad de Ciencias del Trabajo 

 
Movilidad nacional 

Curso académico 21-22 
Fecha encuesta: septiembre 22 
Método: online SurveyMonkey 

 
 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

1 0 1 0.00% 0.00 



 

 

 
 
 
 
 

 

SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN 

RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL 

 
Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos 

 
 

(Estudio realizado con egresados en el curso académico 19-20, a los dos años de su egreso) 
Fecha encuesta: mayo 22 

Método: online SurveyMonkey 

 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

25 1 24 4.00% 2.00 
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Centro universitario donde has estudiado 

Respondidas: 1 Omitidas: 0 
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

Facultad de Humanidades (1) 0.00% 0 

Facultad Educación, Psicología y Ciencias del Deporte (2) 0.00% 0 

Facultad de Enfermería (3) 0.00% 0 

Facultad de Trabajo Social (4) 100.00% 1 

Facultad de Ciencias del Trabajo (5) 0.00% 0 

Facultad de Ciencias Experimentales (6) 0.00% 0 

Facultad de Derecho (7) 0.00% 0 

Facultad de Ciencias Empresariales y Turismo (8) 0.00% 0 

 

Escuela Técnica Superior de Ingeniería (9)    0.00% 0 

TOTAL    1 

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00 
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Titulación 

Respondidas: 1 Omitidas: 0 

 
 
 

     RESPUESTAS  

Relaciones laborales y recursos humanos 
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1. Los contenidos teóricos y prácticos del título son de utilidad en el desempeño de mi trabajo. 

Respondidas: 1 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
1 

 
1.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 

 
100.00% 
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2. Las habilidades y competencias adquiridas con el título son de utilidad en el desempeño de mi 

trabajo. 

Respondidas: 1 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
1 

 
1.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 

 
100.00% 
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3. Lo aprendido en el título se adecúa a las demandas del mercado de trabajo 

Respondidas: 1 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
1 

 
2.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00 

 
100.00% 
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4. El título contribuye a mi desarrollo profesional 

Respondidas: 1 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 

 
100.00% 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
1 

 
2.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00 
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5. Mi trabajo actual está relacionado con el título cursado 

Respondidas: 1 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
1 

 
1.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 

 
100.00% 
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6. El título, en general, es de utilidad para la búsqueda de empleo 

Respondidas: 1 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
1 

 
1.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 

 
100.00% 
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7. Satisfacción global con la formación recibida 

Respondidas: 1 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 

 
100.00% 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Grado Satisfacción 
 

Nada satisf… Algo satisfe…   Satisfecho/a   Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

100.00% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

 
1 

 
2.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

2.00 2.00 2.00 2.00 0.00 
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Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 

Respondidas: 0 Omitidas: 1 

 
 
 

     RESPUESTAS  

SIN RESPUESTAS. 
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Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar. 

Respondidas: 0 Omitidas: 1 

 
 
 

     RESPUESTAS  

SIN RESPUESTAS. 



 

 

 
 

 

 

 

 

SATISFACCIÓN DE LOS EMPLEADORES CON EL 

ESTUDIANTADO DE LA UNIVERSIDAD DE HUELVA 

Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos 

 
Curso académico 21-22 

Fecha encuesta: enero 22 
Método: online SurveyMonkey 

 
 
 
 
 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 
 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

23 7 22 30.43% 3.83 



Satisfacción de los empleadores con el estudiantado de la UHU 

1 / 8 

 

 

¿Cuenta en su empresa con empleados/as que hayan cursado sus estudios en la Universidad de 

Huelva? 

Respondidas: 7 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

SI NO 

 

 
OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

SI (1) 100.00% 7 

 

NO (2)   0.00% 0 

TOTAL   
 

7 

     

ESTADÍSTICAS BÁSICAS     

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 

 
100.00% 
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1. ¿Qúe opinión general le merece la formación académica teórica del estudiantado de la 

Universidad de Huelva? 

Respondidas: 6 Omitidas: 1 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60%  

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

50.00% 

3 

16.67% 

1 

33.33% 

2 

0.00% 

0 

 
6 

 
3.83 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 3.50 3.83 0.90 

 

 

 

  50.00%  

                           33.33%  

 

   

   

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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2. ¿Qué opinión general le merece la formación académica práctica del estudiantado de la 

Universidad de Huelva? 

Respondidas: 6 Omitidas: 1 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60%  

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

50.00% 

3 

16.67% 

1 

33.33% 

2 

0.00% 

0 

 
6 

 
3.83 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 3.50 3.83 0.90 

 

 

 

  50.00%  

                           33.33%  

 

   

   

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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3. ¿Qué opinión general le merece las habilidades instrumentales del estudiantado de la Universidad 

de Huelva? conocimiento de idiomas, manejo de herramientas informáticas, trabajo en grupo... 

Respondidas: 6 Omitidas: 1 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

2 

16.67% 

1 

33.33% 

2 

16.67% 

1 

 
6 

 
4.00 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.00 0.89 

  

  

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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4. ¿Qué opinión general le merece la gestión del tiempo y los recursos del estudiantado de la 

Universidad de Huelva? 

Respondidas: 6 Omitidas: 1 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60%  

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

2 

50.00% 

3 

16.67% 

1 

0.00% 

0 

 
6 

 
3.83 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 3.83 0.69 

 

 

 

  50.00%  

33.33%     

  

  

  

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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5. ¿Qué nivel de satisfacción, en general, le merece el estudiantado de la Universidad de Huelva? 

Respondidas: 6 Omitidas: 1 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60%  

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

50.00% 

3 

16.67% 

1 

33.33% 

2 

0.00% 

0 

 
6 

 
3.83 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 3.50 3.83 0.90 

 

 

 

  50.00%  

                           33.33%  

 

   

   

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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Destaque dos aspectos con los que esté más satisfecho/a. 

Respondidas: 2 Omitidas: 5 

 
 
 

     RESPUESTAS  

IMPLICACIÓN PROFESIONALIDAD 

Disponibilidad. Interés. Afabilidad. 
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Destaque dos aspectos que crea que habría que mejorar. 

Respondidas: 0 Omitidas: 7 

 
 
 

     RESPUESTAS  

SIN RESPUESTAS 



 

 

 
 

 

 

 

SATISFACCIÓN GLOBAL DEL PDI CON EL TÍTULO 

GRADO EN RELACIONES LABORALES Y RECURSOS HUMANOS 

Curso académico 21-22 
Fecha encuesta: JUNIO 22 

Método: online SurveyMonkey 
 
 
 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 
 
 
 

 

 
PROFESORADO EN POD 

 
ENCUESTAS LANZADAS 

 
RESPUESTAS 

ENCUESTAS NECESARIAS PARA 

ALCANZAR LA SIGNIFICATIVIDAD 

ESTADÍSTICA (95%) 

 
TASA DE RESPUESTA 

 
SATISFACCIÓN GLOBAL 

52 50 8 45 16,00% 4,00 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

PÁGINA 2 DE 19 

 

 

 

 

P1 Años de Experiencia 
UHU. Respondidas: 7 - Omitidas: 1 //   OTRAS UNIVERSIDADES. Respondidas: 4 - Omitidas: 4 

 

 

 
 

MENOS DE 5 DE 5 A 9 DE 10 A 15 MÁS DE 15 
TOTAL 

RESPUESTAS 

EN LA UHU 
1 2 0 4 7 

14,29% 28,57%  57,14%  

EN OTRAS UNIVERSIDADES 
1

 2 0 1 4 
25,00% 50,00%  25,00%  

 

OTRAS UNIVEERSIDADES  
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P2 Curso 
Respondidas: 11 - Omitidas: 0 

 

 

 
PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO MÁSTER 

TOTAL 
ENCUESTADOS 

GRADO 3 3 3 1 1 4 
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P3 Número de asignaturas impartidas en el título 
  Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

   

100% 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

UNA (1) 4 50,00% 
80%     

DOS (2) 3 37,50% 

TRES (3) 0 
 60%  

50,00% 
   

MÁS DE TRES (4) 1 12,50% 
 

40% 

  
37,50% 

  

TOTAL 8 
      

    

20% 
    

       12,50% 

    
0% 

    

    UNA DOS TRES MÁS DE TRES 
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  P4 Créditos impartidos en este Título 
  Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

   

100% 

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS 

MENOS DE 5 (1) 3 37,50% 
80%     

DE 5 A 10 (2) 4 50,00% 

DE 11 A 20 (3) 1 12,50% 
60%   

50,00% 
  

MÁS DE 20 (4) 0 
  

40% 

 
37,50% 

   

TOTAL 8 
      

    

20% 
    

      12,50%  

    
0% 

    

    MENOS DE 5 DE 5 A 10 DE 11 A 20 MÁS DE 20 
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P5 1. Valoración de la Web 

(Datos de satisfacción) 
P1.A (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) / P1.B (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) / P1.C (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) / P1.D (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) 

 

 
 

 

GRADO DE SATISFACCIÓN 
NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

 

1A. La información es completa 0 0 1 2 5 0 8 
   12,50% 25,00% 62,50%   

1B. La información es visible 0 1 0 2 5 0 8 
  12,50%  25,00% 62,50%   

1C. La estructura de la 0 0 2 2 4 0 8 

información   publicada    permite   25,00% 25,00% 50,00%   

fácil acceso a la información        

1D. La información está 0 0 1 3 4 0 8 
actualizada   12,50% 37,50% 50,00%   
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P5 1. Valoración de la Web 
(Datos estadísticos) 

P1.A (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) / P1.B (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) / P1.C (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) / P1.D (Respondidas: 8 - Omitidas: 0) 

100% 
NADA SATISFECHO/A 

80% 
ALGO SATISFECHO/A 

60% 
SATISFECHO/A 

40% 
MUY SATISFECHO/A 

20% 
TOTALMENTE SATISFECHO/A 

0% 

1A. La información es completa 1B. La información es visible 1C. La estructura de la 1D. La información está NS/NC 
información publicada permite actualizada 

fácil acceso a la información 

 

 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA 

 
MEDIA 

DESVIACIÓN 
ESTÁNDAR 

 
1A. La información es completa 3 5 5 

 
4,50 0,18 

 
1B. La información es visible 2 5 5 

 
4,38 0,18 

 1C. La estructura de la 
información publicada permite 

3 5 4,5 
 

4,25 0,17 

 
1D. La información está actualizada 3 5 4,5 

 
4,38 0,18 
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P6 2. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (actas, 

tutorización, coordinación, asignación de aulas, fechas de exámenes...) 
Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 0 2 3 3 0 8 
Satisfacción   25,00% 37,50% 37,50%   

 
 

 

 
 

 
 

 

 

  
 

 
 

 

 

 

 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

   4,13 0,78 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 
MEDIA MEDIANA MÁXIMO MÍNIMO 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,97 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

2 5 4 3,75 

PÁGINA 9 DE 19 

 

 

 

 

P7 3. El equipamiento de las aulas y, en su caso, los espacios para prácticas (seminarios, 

laboratorios, aulas de informática...) 
Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 1 2 3 2 0 8 
Satisfacción  12,50% 25,00% 37,50% 25,00%   

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

  

 

 

 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,97 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

2 5 4 3,75 

PÁGINA 10 DE 19 

 

 

 

 

P8 4. El tamaño de los grupos 

 
Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 
NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 1 2 3 2 0 8 
Satisfacción  12,50% 25,00% 37,50% 25,00%   

 

 
  

 
 

 
 

 
   

   

 
 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,71 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

3 5 3 3,50 

PÁGINA 11 DE 19 

 

 

 

 

P9 5. La distribución de turnos y los horarios 
 
 

Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 0 5 2 1 0 8 
Satisfacción   62,50% 25,00% 12,50%   

 

 
  

 

 
 

 

 
  

   

 
 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

1,05 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

2 5 4 3,88 

PÁGINA 12 DE 19 

 

 

 

 

P10 6. La coordinación en el título (contenidos, cargas de trabajo de los estudiantes, entrega 

actividades, evaluaciones etc.) 
Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 1 2 2 3 0 8 
Satisfacción  12,50% 25,00% 25,00% 37,50%   

 

 
  

 
 

 
 

  

  

 

 

 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,73 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

3 5 3 3,57 

PÁGINA 13 DE 19 

 

 

 

 

P11 7. Los resultados académicos logrados por los estudiantes (objetivos y competencias 

alcanzadas) 
Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 0 4 2 1 1 8 
Satisfacción   50,00% 25,00% 12,50% 12,50%  

 

 
 

 
  

 

 

 
  

    

 
 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,71 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

3 5 4 4,00 

PÁGINA 14 DE 19 

 

 

 

 

P12 8. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones 
 
 

Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 0 2 4 2 0 8 
Satisfacción   25,00% 50,00% 25,00%   

 

 
  

  
 

 

 
  

 

 

 
 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,48 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

4 5 5 4,63 

PÁGINA 15 DE 19 

 

 

 

 

P13 9. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación 

con el título 
Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 0 0 3 5 0 8 
Satisfacción    37,50% 62,50%   

 

 
  

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,45 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS BÁSICAS 

4 5 5 4,71 

PÁGINA 16 DE 19 

 

 

 

 

P14 10. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores, 

comisiones, equipo directivo...) 
Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 0 0 2 5 1 8 
Satisfacción    25,00% 62,50% 12,50%  

 

 
 

 

 

 

 

 
  

   

 
 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

PÁGINA 17 DE 19 

 

 

 

 

P15 11. Mi satisfacción general con el título. 
 
 

Respondidas: 8 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 

SATISFECHO/A 

ALGO 

SATISFECHO/A 

 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A 

 

NS/NC 
 

TOTAL 

Grado de 0 0 1 6 1 0 8 
Satisfacción   12,50% 75,00% 12,50%   

 
 

 

 
  

 

 

 

 
 

    

 
 

GRADO DE SATISFACCIÓN 

   4,00 0,50 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 
MEDIA MEDIANA MÁXIMO MÍNIMO 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

PÁGINA 18 DE 19 

 

 

 

 
 P16 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 
 Resuestas 
 

1 
 
Asistencia y participaciÃ³n de los alumnos. Espacios docentes 

2 1.- AtenciÃ³n del PAS. 2.- Espacios para la docencia. 

3 La respuesta administrativa y la gestiÃ³n del grado. 



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO 

PÁGINA 19 DE 19 

 

 

 

 
 P17 Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar 
 Respuestas 
 

1 
 
Actualizar plan de estudios Diversificar practicas 

2 Poco interÃ©s de los alumnos por otras asignaturas que repercute en la asistencia a mis clases. 

3 1.- Habilitar ciertos requisitos de superar asginaturas que supongan una continuidad en la formaciÃ³n del estudiante para su matriculaciÃ³n. 2.- Dotar a las aulas 

4 La carga de creditos de las asignaturas y la distribucion de asignaturas por cursos. 



 

 

 
 
 
 

SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS 

GRADO EN RELACIONES LABORALES Y RECURSOS HUMANOS 

 
Curso académico 21-22 

Fecha encuesta: JUNIO 22 

Método: online SurveyMonkey 
 

 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 
 

 

 
ENCUESTAS LANZADAS 

 
RESPUESTAS 

ENCUESTAS NECESARIAS PARA 
ALCANZAR LA 

SIGNIFICATIVIDAD 

ESTADÍSTICA (95%) 

 
TASA DE RESPUESTA 

 
SATISFACCIÓN GLOBAL 

28 4 27 14,29% 5,00 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,00 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
5 5 5 5,00 

PÁGINA 2 DE 11 

 

 

 
 

1. La información previa de los objetivos y los criterios de evaluación de las prácticas 
 

 

Respondidas: 4 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 0 4 0 4 
Satisfacción     100,00%   

100% 
100,00% 

80% NADA SATISFECHO/A 

60% 
ALGO SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 

40% 
MUY SATISFECHO/A 

20% TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC 
0% 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,43 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA 
ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
4 5 5 4,75 

PÁGINA 3 DE 11 

 

 

 
 

2. El proceso de selección y asignación de los puestos de prácticas 
 

 

Respondidas: 4 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 1 3 0 4 
Satisfacción    25,00% 75,00%   

100% 

 
80% 75,00% 

NADA SATISFECHO/A 

60% ALGO SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
40% 

25,00% 

20% 

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC 
0% 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,87 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
3 5 5 4,50 

PÁGINA 4 DE 11 

 

 

 
 

3. La información acerca de la organización/entidad/empresa y sobre el puesto que se 

va a ocupar 
Respondidas: 4 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 1 0 3 0 4 
Satisfacción   25,00%  75,00%   

100% 

 
80% 75,00% 

NADA SATISFECHO/A 

60% ALGO SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
40% 

25,00% 

20% 

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC 
0% 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,43 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
4 5 5 4,75 

PÁGINA 5 DE 11 

 

 

 
 

4. El trato recibido en la organización/entidad/empresa, incluyendo la acogida y los 

compañeros 
Respondidas: 4 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 1 3 0 4 
Satisfacción    25,00% 75,00%   

100% 

 
80% 75,00% 

NADA SATISFECHO/A 

60% ALGO SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
40% 

25,00% 

20% 

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC 
0% 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,43 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
4 5 5 4,75 

PÁGINA 6 DE 11 

 

 

 
 

5. Las tareas realizadas, si han sido variadas, se han desarrollado según lo 

previamente establecido y se adecuan a la titulación de estudio 
Respondidas: 4 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 1 3 0 4 

Satisfacción    25,00% 75,00%   

100% 

 
80% 75,00% 

60% 

 
40% 

25,00% 

20% 

NADA SATISFECHO/A 

ALGO SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC 
0% 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,00 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
5 5 5 5,00 

PÁGINA 7 DE 11 

 

 

 
 

6. La guía, supervisión e interés mostrado durante el desarrollo de las tareas por parte 

del tutor externo 
Respondidas: 4 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 0 4 0 4 
Satisfacción     100,00%   

100% 
100,00% 

80% NADA SATISFECHO/A 

60% ALGO SATISFECHO/A 

40% 

 
20% 

SATISFECHO/A 

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC 

0% 
GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,00 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
5 5 5 5,00 

PÁGINA 8 DE 11 

 

 

 
 

7. Satisfacción general, una vez terminadas las prácticas, con la labor del /la tutor/a 

de la UHU 
Respondidas: 4 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 0 4 0 4 
Satisfacción     100,00%   

100% 
100,00% 

80% 

 
60% 

 
40% 

NADA SATISFECHO/A 

ALGO SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 

MUY SATISFECHO/A 

20% TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC 
0% 

GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR 

0,00 

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA ESTADÍSTICAS 

BÁSICAS 
5 5 5 5,00 

PÁGINA 9 DE 11 

 

 

 
 

8. Satisfacción general con el programa de prácticas 
 

 

Respondidas: 4 - Omitidas: 0 

 

 

 NADA 
SATISFECHO/A 

ALGO 
SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A 
MUY 

SATISFECHO/A 
TOTALMENTE 
SATISFECHO/A 

NS/NC TOTAL 

Grado de 0 0 0 0 4 0 4 

Satisfacción     100,00%   

100% 
100,00% 

80% NADA SATISFECHO/A 

60% 
ALGO SATISFECHO/A 

40% 

 
20% 

SATISFECHO/A 

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC 

0% 
GRADO DE SATISFACCIÓN 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

PÁGINA 10 DE 11 

 

 

 

 
 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 
 Respuestas 

1 - Evolución tanto en lo personal como en lo profesional. - Comprender la importancia del trabajo en grupo. 

2 Me siento más realizada como persona He aprendido a controlar muchos aspectos que anteriormente no podría por mí impaciencia 

3 El trato e interés por parte de la tutora de la universidad La satisfacción general 



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS EXTERNAS 

PÁGINA 11 DE 11 

 

 

 

 

 Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar 
 Respuestas 

1 Cierto trabajador desempeña más tareas de la cuenta. 



 

 

 
 
 
 
 
 

SATISFACCIÓN GLOBAL DE LOS TUTORES/AS EXTERNOS/AS CON LAS 

PRÁCTICAS 

 
Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos 

 
Curso académico 21-22 

Método: online SurveyMonkey 

 
 
 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

20 3 20 15.00% 4.33 



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas 

1 / 18 

 

 

Número de alumnos tutorizados/as 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 
 
 

3 
 

Uno 

1 

RESPUESTAS 



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas 

2 / 18 

 

 

P2 Total horas de prácticas realizadas por el alumnado 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 
 
 

# RESPUESTAS DATE 

1 750 7/11/2022 3:07 PM 

2 250 7/1/2022 11:38 AM 

3 250 7/1/2022 9:06 AM 



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas 

3 / 18 

 

 

Nombre de la empresa 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 
 
 

UGT 
 

MAZ Mutua colaboradora de SS nº 11 

Ayuntamiento de Aljaraque 

RESPUESTAS 



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas 

4 / 18 

 

 

Cargo que desempeña en la empresa 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 
 
 

Secretario de Política Sindical 

Director Provincial 

Técnico de RR.LL. 

RESPUESTAS 



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas 

5 / 18 

 

 

Departamento/Área de realización de la práctica 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 
 
 

Servicios e industria 
 

Prestaciones Económicas y Afiliacion 

RR.HH. 

RESPUESTAS 



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas 

6 / 18 

 

 

Enumera las actividades desarrolladas por el alumnado en prácticas 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 
 
 

Asesoramiento sobre negociación colectiva, salud laboral, contratación 
 

Prestaciones económicas de AT y CC Afiliación de empresas y comunicación, 

Las propias del departamento de RRLL de este Ayuntamiento 

RESPUESTAS 



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas 

7 / 18 

 

 

1. La UHU me informa y orienta respecto a mi labor como tutor/a externo/a 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 4.00 3.33 1.70 

  

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   

 



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas 

8 / 18 

 

 

2. La sistemática que he seguido para transmitir la información al estudiante sobre el puesto que va a 

ocupar en la organización/entidad/empresa 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 5.00 4.33 0.94 

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   

 



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas 

9 / 18 

 

 

3. Los medios, recursos e infraestructuras puestos a disposición del estudiante 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

3.00 5.00 5.00 4.33 0.94 

 

 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   

 



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas 

10 / 18 

 

 

4. La supervisión que he realizado durante el desarrollo de las prácticas 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

 
 

 

 
 

33.33%    

 

 

 

 
 

Grado Satisfacción 

 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.67 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

4.00 5.00 5.00 4.67 0.47 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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5. Los conocimientos, capacidades y competencias que poseen los estudiantes 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 
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33.33%    

 

 

 

 
 

Grado Satisfacción 

 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.67 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

4.00 5.00 5.00 4.67 0.47 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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6. Las actividades realizadas durante las prácticas y recogidas en la memoria, son adecuadas y 

complementan el programa formativo del título 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 
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66.67% 

 
 

33.33%    

 

 

 

 
 

Grado Satisfacción 

 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.67 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

4.00 5.00 5.00 4.67 0.47 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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7. La coordinación con el tutor de la UHU 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 

 

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
3.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

1.00 5.00 4.00 3.33 1.70 

  

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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8. La labor realizada por el estudiante durante las prácticas 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 
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10% 

0% 

 
 

 

 
 

33.33%    

 

 

 

 
 

Grado Satisfacción 

 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.67 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

4.00 5.00 5.00 4.67 0.47 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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9. La satisfacción general, una vez terminadas las prácticas, con mi labor de tutoría 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 
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33.33%    

 

 

 

 
 

Grado Satisfacción 

 

  
 

 
 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

33.33% 

1 

66.67% 

2 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.67 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

4.00 5.00 5.00 4.67 0.47 

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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10. Satisfacción general con el programa de prácticas. 

Respondidas: 3 Omitidas: 0 
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40% 
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0% 

Grado Satisfacción 
 

 
 

 NADA 

SATISFECHO/A (1) 

ALGO 

SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 

(3) 

MUY 

SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

66.67% 

2 

33.33% 

1 

0.00% 

0 

 
3 

 
4.33 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar 

4.00 5.00 4.00 4.33 0.47 

 

     

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe… 

Totalmente… NS/NC   
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Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a. 

Respondidas: 2 Omitidas: 1 

 
 
 

     RESPUESTAS  

La alumna se ha incorporado a nuestra estructura como una tragadora mas, ha sido un placer contar con ella. 

Transmitir conocimientos prácticos al alumnado 
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Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar. 

Respondidas: 2 Omitidas: 1 

 
 
 

     RESPUESTAS  

Cortas en horas 

Que el tutor/a, se hubiera acercado en algún momento de las prácticas por el centro de trabajo, a fin que también valorara la forma de realizar las mismas 

 



 

 

 
 
 
 
 

 

SATISFACCIÓN GLOBAL DE LOS TUTORES/AS INTERNOS/AS CON LAS 
PRÁCTICAS 

 
Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos 

 
Curso académico 21-22 

Método: online SurveyMonkey 

 
 
 

 
Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

 

 

 
Encuestas lanzadas 

 
Respuestas 

Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 

 
Tasa de respuesta 

 
Satisfacción Global 

4 0 4 0.00% 0.00 

 


